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en términos de funciones elementales.

Dadas las ecuaciones de valor inicial, utilice la formula. de Euler para obtener una aproximacidn con
cuatro decimales al valor indicado. Use primero h = 0,1 y luego h = 0,05.
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Aplique el método de Euler con h = 1/4 a la ecuacidn y

x| 2z, (1) = 1: determine y(2).

Aplique el método de Euler con h = 0,5 a la ccnacién ' = 24 + 7, y(0) = ~1: determine y(15).

Aplique el método de Euler con un subintervalo de longitud 0.2 a la ecuacién y/ =
determine y(0,6).

Aplique el método de Euler a la ecuacién y’ = e + y? + cos(3), y(0)
Utilice enalquier longitud de paso razonable de su eleccién.

Aplique el método de Taylor de orden dos con h = 0,5 a la ecuacidn
y(1.5).





